Errata for PhD Dissertation (Day, S.M. (1977). *Finite element analysis of seismic scattering problems*, PhD Dissertation, University of California, San Diego)

P4 & p11, "spatial" misspelled in three places

P36, "a nodal plane" should read "an S wave nodal plane"

P64, Equation 4.14, a dot product should be indicated after the Ω_i

Figures 4.7, 4.15, 4.16, 4.18, 4.19, 4.20, real and imaginary parts are reversed in legend

P 138, Equation IV.1 should read $\mathbf{s}(\mathbf{x},t) = \lim_{\varepsilon \to 0} \left[\mathbf{u} (\mathbf{x} + \varepsilon \hat{\mathbf{x}}_3) - \mathbf{u} (\mathbf{x} - \varepsilon \hat{\mathbf{x}}_3) \right]$

P144, following Equation V.1, "I is the identity tensor"

P148, in Equations V.21 and V.22, l.h.s. should be Φ_T^* (not Δ_T^*)

P148, just before Equation V.23, should be K_{HH} (not K_{MH})